
Vue PrincipalePièces détachées

MCX 24

chaudières murales

03/06/20131 / 15De Dietrich Thermique Page



Réf. Référence Description Qté Tarif Remarques

1  PANNEAU AVANT MCRS1002231001 76,90 €

1  Vis M5 x 20 (20 pcs.)S627081002 22,80 €

1  PLAQUE FIXATION ECHANGEUR 24/28S627231003 5,85 €

1  JOINT ETANCHEITE  (10 m.)S627091004 21,20 €

1  PASSE FIL Ø 48x28 mm. (5 pcs.)S627111005 16,20 €

1  PASSE FIL Ø 46x15 mm. (10 pcs.)S627201006 15,80 €

1  COLLIER FIXATIONS627361007 4,10 €

1  Vis K3,5x6,5 (15 pcs.)S627211008 1,40 €

1  PASSE FIL  D.20mm (x15)S627271009 21,10 €

1  DOSSERET MONTAGE ROBINETS MCRS627881010 52,50 €

1  KIT VISSERIE MONTAGE CHAUDIERES627911012 3,15 €

1  SUPPORT DISCONNECTEURS1002301013 27,70 €

MCX 24

chaudières murales

 2 / 15
 

 



Vue PrincipalePièces détachées

MCX 24

chaudières murales

03/06/20133 / 15De Dietrich Thermique Page



Réf. Référence Description Qté Tarif Remarques

1  ECHANGEUR 3+1 24/28S627772001 344,00 €

1  TRAPPE DE VISITE ECHANGEUR 24/28S627792002 140,00 €

1  BRULEUR 24/28S627412003 63,10 €

1  ELECTRODE ALLUMAGE/IONISATION CABLES627432004 20,40 €

1  VOYANTS591182005 11,90 €

1  ISOLATION TOLE AVT ECHANGE CHALEURS627442006 30,50 €

1  BUSE DE FUMEE 60/100S627682007 27,20 €

1  BOUCHON POUR PRISE DE MESURE (5x)S622322008 19,80 €

1  TUBE HYDRAULIQUE 24/28-30/35S627552009 114,00 €

1  PURGEUR DAIRS627282010 30,10 €

1  CLIP PURGEUR AIR (CIRCULATEUR)S1210202011 6,90 €

1  SIPHON + TUBE ECOULEMENTS627492012 24,50 €

1  SONDE NTC ( X2 )S587332013 23,80 €

1  JOINT PLAQUE FOYERE ( X10S595962014 55,50 €

1  JOINT BRULEUR FIBRE DE VERRE (5 pcs)S1003082015 16,40 €

1  JOINT TORIQUE Ø 94 X 2 (10 pcs.)S627182016 14,60 €

1  JOINT ELECTRODE (10X)S621052017 11,80 €

1  CLIP 18MM (10 pcs.)S595862018 21,00 €

1  RESSORT EPINGLE CIRCULATEUR (x10)S587312019 17,80 €

1  JOINT TORIQUE 18X2.8 (10X)S595972020 5,85 €

1  JOINT Ø 23.8x17.2x2mm (x20)S561552021 13,00 €

1  VIS M5x8 (x20)S595782022 4,60 €

1  ECROU M6 (x20)S547552023 8,85 €

1  VIS M4x10 (x50)S489502024 4,10 €

1  JOINT TORIQUES587302025 8,45 €

1  MANOMETRE 0-4 BARS627332026 16,30 €

1  COUVERCLE CHAMBRE PREMELANGES627512027 39,60 €

1  JOINT (X10)S627192028 33,70 €

1  COUVERCLE BRULEURS627422029 18,80 €

1  RACCORD DE PURGEUR (5X)S627292030 12,10 €

1  ECROU M 8 (x10)S444832032 2,90 €

1  RESSORT 17MM (10pcs)S587572033 15,80 €

1  JOINT TORIQUE D.16 X 3.6 (x10)S624332034 3,50 €

1  VASE D'EXPANSION RP 250 8 LITRESS627532035 66,20 €

1  JOINT D.14,5X8,5X2 (x10)S627152036 4,40 €

1  Joint tourique O 9,19 X 2,62 (10 pcs.)S627142037 4,40 €

1  Ressort en épingle 10 (10 pcs.)S627122038 4,40 €

1  JOINT SIPHON (X10)S623942039 23,30 €

1  JOINT TORIQUE D. 20X2.5 (10X)S627132040 0,62 €

1  RONDELLE (5X)S627932041 38,80 €

1  TUBE POMPE - VASE EXPANSIONS627572042 8,05 €

1  BOUCHON POUR PRISE DE MESURE  (5x)S622332043 13,80 €

1  TUBE POUR SOUPAPE DE SECURITES1002392045 28,40 €

1  COLLECTEUR DE CONDENSATSS1002382046 21,50 €

1  TUBE DE SIPHONS1002372047 30,90 €

MCX 24

chaudières murales

03/06/20134 / 15De Dietrich Thermique Page



Vue PrincipalePièces détachées

MCX 24

chaudières murales

03/06/20135 / 15De Dietrich Thermique Page



Réf. Référence Description Qté Tarif Remarques

1  ISOLATION ARRIERE ECHANGEUR76011950 49,00 €

1  TUBE SIPHON76004850 5,15 €

1  ECHANGEUR 3+1 24/28S627772001 344,00 €

1  TRAPPE DE VISITE ECHANGEUR 24/28S627792002 140,00 €

1  BRULEUR 24/28S627412003 63,10 €

1  ELECTRODE ALLUMAGE/IONISATION CABLES627432004 20,40 €

1  VOYANTS591182005 11,90 €

1  ISOLATION TOLE AVT ECHANGE CHALEURS627442006 30,50 €

1  BUSE DE FUMEE 60/100S627682007 27,20 €

1  BOUCHON POUR PRISE DE MESURE (5x)S622322008 19,80 €

1  TUBE HYDRAULIQUE 24/28-30/35S1013812009 114,00 €

1  PURGEUR DAIRS627282010 30,10 €

1  CIRCULATEUR UPR 15-60S627462011 132,00 €

1  PURGEUR AUTOMATIQUE CIRCULATEURS1001972011 33,60 €

1  CLIP PURGEUR AIR (CIRCULATEUR)S1210202011 6,90 €

1  SIPHON + TUBE ECOULEMENTS627492012 24,50 €

1  SONDE NTC ( X2 )S587332013 23,80 €

1  JOINT PLAQUE FOYERE ( X10S595962014 55,50 €

1  JOINT BRULEUR (x5)S1031722015 16,40 €

1  JOINT TORIQUE Ø 94 X 2 (10 pcs.)S627182016 14,60 €

1  JOINT ELECTRODE (10X)S621052017 11,80 €

1  CLIP 18MM (10 pcs.)S595862018 21,00 €

1  RESSORT EPINGLE CIRCULATEUR (x10)S587312019 17,80 €

1  JOINT TORIQUE 18X2.8 (10X)S595972020 5,85 €

1  JOINT Ø 23.8x17.2x2mm (x20)S561552021 13,00 €

1  VIS M5x8 (x20)S595782022 4,60 €

1  ECROU M6 (x20)S547552023 8,85 €

1  VIS M4x10 (x50)S489502024 4,10 €

1  JOINT TORIQUES587302025 8,45 €

1  MANOMETRE 0-4 BARS627332026 16,30 €

1  COUVERCLE CHAMBRE PREMELANGES627512027 39,60 €

1  JOINT (X10)S627192028 33,70 €

1  COUVERCLE BRULEURS627422029 18,80 €

1  RACCORD DE PURGEUR (5X)S627292030 12,10 €

1  ECROU M 8 (x10)S444832032 2,90 €

1  RESSORT 17MM (10pcs)S587572033 15,80 €

1  JOINT TORIQUE D.16 X 3.6 (x10)S624332034 3,50 €

1  VASE D'EXPANSION RP 250 8 LITRESS627532035 66,20 €

1  JOINT D.14,5X8,5X2 (x10)S627152036 4,40 €

1  Joint tourique O 9,19 X 2,62 (10 pcs.)S627142037 4,40 €

1  Ressort en épingle 10 (10 pcs.)S627122038 4,40 €

1  JOINT SIPHON (X10)S623942039 23,30 €

1  JOINT TORIQUE D. 20X2.5 (10X)S627132040 0,62 €

1  RONDELLE (5X)S627932041 38,80 €

1  TUBE POMPE - VASE EXPANSIONS627572042 8,05 €

1  BOUCHON POUR PRISE DE MESURE  (5x)S622332043 13,80 €

1  TUBE POUR SOUPAPE DE SECURITES1002392045 28,40 €

1  COLLECTEUR DE CONDENSATSS1002382046 21,50 €

1  TUBE DE SIPHONS1002372047 30,90 €

MCX 24

chaudières murales

03/06/20136 / 15De Dietrich Thermique Page



1  CLIP 10.3 (5X)S1008142048 48,90 €

1  CAPTEUR DE PRESSIONS1013502049 16,60 €

MCX 24

chaudières murales

03/06/20137 / 15De Dietrich Thermique Page



Vue PrincipalePièces détachées

MCX 24

chaudières murales

03/06/20138 / 15De Dietrich Thermique Page



Réf. Référence Description Qté Tarif Remarques

1  VENTILATEUR 24VS1000113001 175,00 €

1  VENTURIS586833002 54,50 €

1  SILENCIEUXS627673003 27,60 €

1  TUBE GAZ 24/28S627583004 38,10 €

1  VANNE GAZS586853005 99,40 €

1  JOINT DE VENTILATEUR (10 pcs)S451823006 13,00 €

1  JOINT TORIQUE Ø 63 X 3 (10 pcs.)S587393007 4,10 €

1  JOINT TORIQUE 14,5 x 2S587623008 2,30 €

1  JOINT Ø 23.8x17.2x2mm (x20)S561553009 13,00 €

1  ECROU M5 (x10)S466873010 2,00 €

1  VIS M6x12 (x15)S591493011 2,90 €

1  RESSORT 17MM (10pcs)S587573012 15,80 €

1  ECROU 1/2" (5X)S627943013 11,70 €

1  JOINT Ø 18,3 X 12,7 X 2 mm. (10 pcs)S561573014 5,75 €

1  ROBINET GAZS627523015 28,60 €

1  CLIP (25X)S627253016 12,20 €

MCX 24

chaudières murales

03/06/20139 / 15De Dietrich Thermique Page



Vue PrincipalePièces détachées

MCX 24

chaudières murales

03/06/201310 / 15De Dietrich Thermique Page



Réf. Référence Description Qté Tarif Remarques

1  CARTE DE SECURITES1010574001 Nous consulter ...

1  CARTE DISPLAYS627394002 37,40 €

1  TRANSFORMATEUR D'ALLUMAGES627504003 27,20 €

1  FAISCEAU DE CABLESS627694004 90,70 €

1  FACADE AVANT TABLEAU DE COMMANDES627374005 16,60 €

1  FACADE ARRIERE - TABLEAU DE COMMANDES627354006 32,50 €

1  VIS K3,5x10 (50 pcs.)S627104007 8,65 €

1  VIS PARKER 4,2x9,5 (x20)S142544008 2,30 €

1  COUVERCLE TABLEAUS1005224009 86,50 €

1  VIS M4x16 (x10)S339744010 2,55 €

1  FUSIBLE 2 AT (10 pcs)S435614011 20,60 €

1  AmmarageS593724012 5,85 €

1  Joint  (5 pcs.)S627264013 5,85 €

1  PIECE TABLEAUS1005234014 27,60 €

MCX 24

chaudières murales

03/06/201311 / 15De Dietrich Thermique Page



Vue PrincipalePièces détachées

MCX 24

chaudières murales

03/06/201312 / 15De Dietrich Thermique Page



Réf. Référence Description Qté Tarif Remarques

1  BLOC HYDRAULIQUE RETOURS627715003 142,00 €

1  BLOC HYDRAULIQUES627705004 171,00 €

1  JOINT Ø 23.8x17.2x2mm (x20)S561555010 13,00 €

1  VIS M5x8 (x20)S595785011 4,60 €

1  VIS M5x18 (x15)S591415012 7,40 €

1  FILTRE DEPARTS1000325013 23,80 €

1  CLIP 16.5 (x10)S627225014 11,10 €

1  SOUPAPE DE SECURITE 3 BARS627635015 28,60 €

1  RESSORT 17MM (10pcs)S587575017 15,80 €

1  JOINT TORIQUE D.16 X 3.6 (x10)S624335018 3,50 €

1  CLIP (25X)S627255020 12,20 €

1  JOINT PLAT 27.4 X 18.2 X 2S627305021 15,40 €

1  ROBINET RETOUR CHAUFFAGE 3/4" + JOINTS1005205023 43,80 €

1  ROBINET DEPART CHAUFFAGE 3/4"x M10S1005215027 48,10 €

1  TUBE BY-PASSS627545028 21,10 €

1  CLAPETS625325029 5,10 €

1  TUBE EVACUATION CONDENSATS 12/9 650MMS1002415033 16,50 €

1  DISCONNECTEURS1002465034 126,00 €

1  JOINT 8.4X5X1.6 (10X)S1002325035 17,60 €

1  ECROU M10X1X5 (10X)S1002315036 19,40 €

1  BOUCHON ETANCHEITE (2X)S1002225038 16,10 €

1  JOINT D.14,5X8,5X2 (x10)S627155039 4,40 €

MCX 24

chaudières murales

03/06/201313 / 15De Dietrich Thermique Page



Vue PrincipalePièces détachées

MCX 24

chaudières murales

03/06/201314 / 15De Dietrich Thermique Page



Réf. Référence Description Qté Tarif Remarques

1  DOSSERET MONTAGE ROBINETS MCRS627889001 52,50 €

1  DISCONNECTEURS1002469002 126,00 €

1  ROBINET DEPART CHAUFFAGE 3/4"x M10S1005219003 48,10 €

1  ROBINET GAZS627529005 28,60 €

1  ROBINET RETOUR CHAUFFAGE 3/4" + JOINTS1005209007 43,80 €

1  CLIP (25X)S627259008 12,20 €

1  JOINT 8.4X5X1.6 (10X)S1002329009 17,60 €

1  JOINT D.14,5X8,5X2 (x10)S627159010 4,40 €

1  JOINT PLAT 27.4 X 18.2 X 2S627309011 15,40 €

1  JOINT Ø 18,3 X 12,7 X 2 mm. (10 pcs)S561579012 5,75 €

1  JOINT Ø 23.8x17.2x2mm (x20)S561559013 13,00 €

1  KIT VISSERIE MONTAGE CHAUDIERES627919014 3,15 €

1  BOUCHON 7/8" + 1/2"S1005289015 39,70 €

1  KIT TUBULURES AVEC JOINTS (De/Be/Pol)S1172859016 63,30 €

MCX 24

chaudières murales

03/06/201315 / 15De Dietrich Thermique Page


